

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузь знань 19 «Архітектура та будівництво» Кваліфікація бакалавр геодезії та землеустрою

Ринок землі в Україні значно збільшив потреби суспільства та держави у фахівцях галузі геодезії та землеустрою. Отже умови сьогодення спонукають до розширення освітньої діяльності з підготовки таких фахівців. Уманський національний університет садівництва, враховуючи потреби виробництва, здійснює освітню діяльність за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій».

Проектна група, що складається із співробітників кафедри геодезії, картографії і кадастру Уманського НУС, розробила і займається вдосконаленням освітньої програми «Геодезія та землеустрій» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Розроблення та вдосконалення освітньої програми відбувалось з врахуванням пропозицій роботодавців і студентів, що сприяло підвищенню якості освітнього процесу.

Навчальний процес за освітньою програмою сфокусований на отриманні студентами знань і вмінь, що забезпечать конкурентоспроможність на ринку праці.

Результатом навчання є здатність фахівців розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у галузі геодезії та землеустрою або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій, положень і методів відповідної науки і характеризується комплексністю і невизначеністю умов.

Освітня програма для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» містить необхідний обсяг кредитів ECTS; перелік компетентностей і програмних результатів навчання; нормативний зміст підготовки бакалаврів, визначений у термінах результатів навчання; форму атестації студентів.

Перелік та обсяг дисциплін, а також послідовність їх вивчення цілком відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів зі спеціальності «Геодезія та землеустрій» і націлені на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам землевпорядного виробництва.

ФОП «Глобенко О. В.»,  
сертифікований землевпорядник



Глобенко О. В.